

Ульяновск 29 мая 1998.  
МЕТРО

# Встретились два одиночества...

Спросите любого мальчишку, любую девочку из детского дома, что им хочется больше всего на свете. «Чтобы у меня были мама и папа и я жил дома» — скажет каждый. А сколько бездетных супружеских пар и незамужних женщин мечтают о маленьком родном человечке! Одноким детям и одиночкам взрослым так хочется встретиться! Но это бывает трудно.

«Родительский мост» — так называется общественный благотворительный фонд, который уже больше 10 лет действует в нашем городе. Он не занимается международным усыновлением, он ищет приемных родителей среди петербуржцев. Так недавно нашла свое

счастье Татьяна. Ей уже далеко за тридцать, личная жизнь не сложилась. А ребеночка очень хотелось. Обратилась в приют, и ей посоветовали пойти в Школу приемных родителей, что действует при фонде «Родительский мост». В этой школе Татьяна и узнала о Сашеньке. Ему скоро три, врачи находят небольшую задержку развития, но она исправима — просто с мальчиком надо заниматься. Тем не менее, подыскать ему приемных родителей было не просто. А Таня, как его увидела, так и ахнула: мальчик был на нее похож, будто родной сын. Совсем маленьких детей усыновляют охотно, гораздо труднее найти приемных родителей тем, кому уже 5—10 лет. Тут

речь обычно идет не о усыновлении, а об опеке. Фонд «Родительский мост» имеет контакты с детскими домами и собирает информацию о таких детях. А кандидаты в приемные родители обращаются в фонд сами. Далеко не все, кто приходит сюда, могут стать опекунами. Имеет значение материальное положение (человек должен, по крайней мере, обеспечивать себя), жилищные условия, психологические особенности. С начала года 7 семей с помощью фонда нашли приемных сыновей и дочек. Услуги фонда бесплатны. Это некоммерческая организация, которая финансируется в рамках программы «ТАСИС» Европейского Союза.

**КАТЯ (23.12.89)**  
Катя — жизнерадостная, общительная девочка. Любит танцевать, петь. Участвует во всех концертах, выступлениях. С детьми ведет себя дружелюбно, предпочитает заниматься в общении лидерскую позицию. Девочка учится в 1-м классе. Сейчас девочка находится в детском доме.

**КОЛЯ (23.02.91)**  
Коля — общительный живой мальчик. Любит рисовать, играть в шашки, шахматы. Из-за упрямого характера часто не может найти себе партнера для игр. Коля предстоит этой осенью отправиться в школу. К подготовительным занятиям относится серьезно. Большое удовольствие доставляет мальчику посещение театра, концертов, праздников. К сожалению, есть проблема, которая волнует взрослых: ребенок может без разрешения взять чужие вещи. У Коли есть родная сестра 8 лет, которая учится в 1-м классе. Сейчас мальчик находится в детском доме.

Те, кто чувствует в себе нерастраченное материнское и отцовское начало и хочет помочь детям, могут позвонить в фонд по телефонам: 430-59-88 и 153-43-42.